
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA naco—memo FISCAL E EXTRAORDINÁRIA Do
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO oo ÍPRE—M .- RUBINÉIA.

Aos vinte e doi'szdias do mês de agosto do ano de» dois mil. e vinte dois, reum'iram-se em reunião
ext—raordinariamente os membros do Conselho—_ de Administração: *Lin—dimar Monteiro de Souza,
José Ronaldo Correa de Souza, Alessandra Augusto Rodrigues, Geisa Gabriela da Silva Olivo,
Antônia Aparecida de Oliveira Segura, Priscila Campanela Zonta e Marcio Alves e
ordinariamente os membros do Conselho Fiscal., Armando Wilson 'N—icoleti Martín, Rosangela do
Santos Thomé. Bºmfim e Mari-leila Venâncio lnocêncio; além da Diretoria Executiva do: IPREM,
“composta pelo Diretor Presidente Sr“. Clayton Manoel Sales de Oliveira, e a Diretora Executiva
l'losa Maria Ide Oliveira, assessorados juridicamente pelo assessor jurídico o Dr, João Bruno
Bas—seio de Castro. Havendo quórum, em comum acordo com os presentes, o Diretor Presidente »'
deu início à reunião. ITEM l. —- Apresentação dos balancetes da receita e despesa,
fechamento do mês de julho de 2022. ITEM 2 *— Análise do Relatório cla—Consultoria—
Finan—ceira —— Posição da Carteira de Investimentos -— fechamento do mês de julho de 2022.
ITEM 3 —- Deliberação para aplicações e resgates no bimestre de agosto/Setembro de 2.022;
Dando sequência o Diretor Presidente Sr, Clayton—., iniciou agradecendo a presença de todbs, e,
em seguida deu início aos assuntos— da pauta, que segue. ITEM 1. Foi dispºnibilizado aos
presentes o balancete das—receitas referente ao mês de julho de 2022, onde. se obteve o montante
arrecadado de R$ 401.213,96 (quatroeentos & um mil duzentos e treze reais e noventa e seis"
cemavos), e o- balancete das despesas referente ao mês de? julho de 2022, onde se liq—Uidou no mês
o mont—ante de R$ 325.913,58 (trezentos e vinte e—cinco mil novecentos e treze reais e cinquenta e
oito centavos)—. [TEM 2. Os presentes analisaram o relatório de investimentos fornecido pela
assessoria de. ín'vestimentos (posição 29.107/2—022L muie tiveram ciência da situação de cada
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I'I'ICÃ'E 3. .»“Xpl'LWêll'LH iiii os prosciiiL-s LIS rchoi WSH'LIZIÇOCS LiL'IViiiLI is do Comitê de Investimentos com

() >:L-LiiiiiiiLr ICUI'I .) Hii M 2 .i — INX I,— S I IMI N I ()S — os presentes membros deste Comitê de
Iichstiiiiciiios apos analise do cenário econômico c das iiiíOimações extraídas do relatório
fornecido pela Assessoria de InX'L ªstimentos LDB CONSULTORIA de aplicar os recmsos
disponíveis nos iuiidos FI CAIXA BRASIL IMA B 5 TITULOS PÚBLICOS RF LP e BB
PRE VIDE NCI IARIO RFI ' IIIULOS PÚBLICOS XXI FL “EM 2. 2— RESGATE: Mantiveram
a decisão LIL resgatar os iLcuisos paia pagamentos de despesas administrativas 6 folha de
[ª'iLiLiri'iLfiiio LIO longo do exercício dos Í'IIHLIOS BRADESCO Iº! RENDA FIXA IRF—M I
iiii'íLkS PIRLIL'OS. (",—'XIXL'X Iªi lãR-XS'II IRF-XII IPI RLL '“ FI CAIXA BRASII RENDA
I IX X R I-iIºl-z'RIíNCIAIX) I,)I 1,1) mL decisao Liii Lontraiio. devido a liquidez no resgate por se
iraiiir !) () LiviIizando L facilitando LVLiitLiLiI pagLiiiiciito LIL dL spLsas LiLImiiiistiLitivas 6. folha LIL
[Xi<_llllIiLlIl(). Iªoi Iiiii Ioi aprLsLiitLiLIo aos prcsLiitcs o iniLito bancário demonstiando os
IlagLiiiiL'iiios LILª CHDODS dos fundos HB PRIÇÉVIIÍ)I£NCI XRIOI RI II",,IIII IOS PÚBLICOS XXI FI e

BB PRIX—" Riº 'II'IIII OS PIII-M I("OS IPCA III III no dia] 15 do corrente mês (...). Nada mais
i 'X' iiLiu ': ii ii ini ii Pi iL .,iL ICH [L do L LiiisLHiLi LILLILi iioLi CNL'L'I'I'LRI'LI zi i'Lª'Lii'iifiL>_ L: para constar eu Geisa

Llíi'í'izjii': .,i;L (. ªiii. Li ' ii iL i Li pi L ;LiiLL 'LâI i_ Liu * :—'«.:LiLiL-* LissiiiziLiLi por mim L' pelos LIC] mªrs presentes,
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